

大家好，如果您还对突破颈线股市聊聊吧不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享突破颈线股市聊聊吧的知识，包括突破颈线选股公式的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [如何判断颈线位突破的有效性，其对后市有何影响](#)
2. [股市怎样才算有效跌破颈线呢](#)
3. [为什么不能突破颈线直接做单，而是要等待回抽做呢？](#)
4. [股票颈线是指什么](#)

如何判断颈线位突破的有效性，其对后市有何影响

颈线是股市的生命线，当指数或股价站稳在颈线上方时，投资者可以看多做多，但是当指数或股价有效跌破颈线时，投资者应该看空做空。颈线的重要作用，体现在它用一条直线把多空双方的界线划分得清清楚楚。

作为多方，在空方打压下，无论如何退让，一定不能让空方将颈线击穿，如果往下击穿了，多方就会溃不成军，兵败如山倒。反之，在空方领地中，多方进行反击时，空方要守住自己的阵地，最后一道防线就是不能让多方突破颈线，一旦往上突破成功，空翻多的现象就会出现，空方就得乖乖地向多方缴械投降。正因为颈线在多空双方搏斗中有着性命攸关的作用，因此，人们才会把颈线看作为股市生命线。

颈线突破的有效性判断：

判断颈线突破的有效性主要可以从以下三点着手：

- 1、必须以当日或近日收盘价高于颈线的3%以上为依据，幅度越大越好；
- 2、当天的成交量必须显著放大；
- 3、后续走势中量价健康配合，即价涨量增，价跌量减。

颈线的操作策略：

颈线是做多做空的风向标之一，通常当股价往上涨时，应密切观察股价上涨能否有效突破颈线位，例如双底、头肩底没有往上突破颈线之前都不能成立，只有股价突破了颈线，才能说这是双底，这是头肩底。如果投资者发现股价站稳在颈线上方，就应该毫不犹豫地加入多方阵地，而股价往下跌时，则要高度警惕股价的下跌会不

会击穿颈线。

另外值得一提的是，，当指数或股价往上突破颈线时，颈线位的压力作用是不可小视的，但是如果当指数或股价有效突破这一成交密集区，那么此颈线后市将变压力为支撑，行情也将乐观起来。反之，当指数或股价往下击穿颈线时，颈线位的支撑作用也应值得重视。如果指数或股价击穿颈线位的支撑，后市该颈线位将变支撑为压力，行情将变得悲观起来。

这些可以慢慢去领悟，新手前期可参阅下有关方面的书籍系统的去了解一下，同时结合个模拟盘练练，这样理论加以实践可快速有效的掌握技巧，目前的牛股宝模拟炒股还不错，里面许多的功能足够分析大盘与个股，使用起来有一定的帮助，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

股市怎样才算有效跌破颈线呢

在确立价格冲破支撑或阻力线时首先要能够辨别假突破.

突破真正成立一般有几下几个特征:

上升冲破阻力线需较大的成交量配合,跌破支撑线成交量放大就不是必要条件了.为防止假突破,一般突破支撑或阻力线3%基本算突破正式成立.

最好在突破时伴着同一板块的股票尤其领涨股也在同方向前进.

大盘同方向前进,如具备此条件突破的概率性更大.

伴随着大盘或个股的重要利空或利多消息.

突破阻力或支撑线时间越长越好确定,若突破时,但稍纵即逝或一天半天的功夫又返回去了则假突破的可能性最大.

总结,突破与假突破的鉴别需要根据经验的积累灵活掌握,不可用各类指标生搬硬套.

为什么不能突破颈线直接做单，而是要等待回抽做呢？

突破颈线需要收盘价突破，盘中突破并没有那么稳定，同时突破后等待回抽操作是比较安全可靠的操作。如果突破后就做依然无法排除假突破的情况出现，而突破后确认破了，回抽在操作，就属于很稳定的信号。

股票颈线是指什么

指的是在头肩位置的形态上的一个颈线，这个颈线是多空的分水岭，在下跌过程当中，如果突破颈线，意味着市场将进入到上涨的行情，需要买入。

关于突破颈线股市聊聊吧到此分享完毕，希望能帮助到您。